

ДИСЦИПЛІНА**«СТУДІЇ З ПОЛІТИЧНОЇ ГЕОГРАФІЇ ТА ГЕОГРАФІЧНОГО КРАЇНОЗНАВСТВА»**

Анотація: В будові навчальної дисципліни «Студії з політичної географії та географічного країнознавства» три складових: країнознавчий та політико-географічний кейси з матеріалами теоретичного характеру обрамлені вступною лекцією і двома науковими семінарами, в яких розглядається легка наукового пошуку в сув'язі країнознавство – політична географія – геополітика. В країнознавчому блоці подано теоретичний матеріал, що розкриває принципи і основні об'єми досліджень держави і світосистеми, роль цивілізаційного і світосистемного підходів в країнознавстві, схему досліджень держави або регіону з позицій географічного країнознавства. В політико-географічному – структура і цілі досліджень в політгеографії, основні політико-географічні реалії держави (територія, кордони, політико-географічне положення тощо), її геополітичне позиціонування та національні інтереси.

Мета навчальної дисципліни. Метою навчальної дисципліни «Студії з політичної географії та географічного країнознавства» є ознайомлення аспірантів з основними теоретичними засадами географічного країнознавства (як системної науки) та політичної географії (як науки про взаємодію політосфери з інтегральним геопростором) в умовах глобалізації та інформаційнотехнічної революції. Предмет навчальної дисципліни – формування системи уявлень про основні закономірності територіально-політичної організації сучасної світосистеми і її складових.

Попередні вимоги.

1. Успішне опанування курсів «Методи країнознавчих досліджень», «Основи географічного країнознавства», «Політична географія», «Глобальна політична географія», «Геоглобалістика»;
2. Знати теоретичні основи бакалаврських та магістерських курсів навчальних програм по географічному країнознавству та основам неолітичної географії.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: ДВА.2.02.12.02, другий рік навчання.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Яценко Борис Павлович, д.геогр.н., професор, професор кафедри країнознавства та туризму географічного факультету;

Інформація про викладача:

<https://geo.knu.ua/fakultet/pidrozdily/kafedry/kafedra-krayinoznavstva-ta-turyzmu/vykladachi-kafedry-krayinoznavstva-ta-turyzmu/yaczenko-borys-pavlovych/>